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UWAGA!!!
W POMIESZCZENIACH MOKRYCH NA POSADZCE STOSOWAĆ IZOLACJĘ

PRZECIWWODNĄ MAPEI MAPELASTIC LUB PODOBNĄ, DWUWARSTWOWO
PRZEŁOŻONĄ MATĄ SIATKOWĄ Z WYWINIĘCIEM NA PEŁNĄ WYSOKOŚĆ ŚCIANY.

GNIAZDA POSADZKOWE MONTOWAĆ NA GŁĘBOKOŚĆ NIE WIĘKSZĄ NIŻ 5 CM.
KLEJE POSADZKOWE STOSOWAĆ BEZWONNE.

FUGA MAPEI ELASTYCZNA ULTRA COLOUR PLUS 110 MANHATTAN 2000.
PESZLE I FLOORBOXY PROWADZIĆ TYLKO W WYSOKOŚCI SZLICHTY.

COKÓŁ Z PRZYCIĘTEJ PŁYTKI PODŁOGOWEJ NA WYSOKOŚĆ 7,5cm

DO OSTATECZNEJ DECYZJI INWESTORA

RURA SZTYWNA RB W POSADZCE

PUNKT POCZĄTKOWY UKŁADU PŁYTEK; UWAGA: PRZED ROZPOCZĘCIEM

UKŁADANIA ZWERYFIKOWAĆ WYNIKOWY RYSUNEK PŁYTEK W STREFIE

WEJŚCIA I W MIEJSCACH NAJBARDZIEJ WIDOCZNYCH  
DO OSTATECZNEJ

DECYZJI INWESTORA

PŁYTKA PODŁOGOWA GREEWOOD BROWN GRES SZKL.REAKT.MAT.

14.80 x 89.80 GAT.1./PARADYZ DO OSTATECZNEJ DECYZJI INWESTORA

GNIAZDO WTYCZKOWE

UWAGA!!!
ROZMIESZCZENIE GNIAZD DO WERYFIKACJI NA MIEJSCU

1

2

3

bramki antykradzieżowe

LWP (lokalny wyłącznik prądu)

reklama świetlna

UWAGA: GNIAZDA BYTOWE NA SALI SPRZEDAŻY W KOLORZE

ZBLIŻONYM DO KOLORU ŚCIANY
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1.  Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.

    / All dimensions have to be checked at site.

2.  Wszelkie zmiany wprowadzić wyłącznie po konsultacji

     z projektantem,managerem projektu i przedstawicielem

     inwestora.

     / All changes can be made only after consultation with

     the designer, project manager and Investor representative.

1.  Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.

    / All dimensions have to be checked at site.

2.  Wszelkie zmiany wprowadzić wyłącznie po konsultacji

     z projektantem,managerem projektu i przedstawicielem

     inwestora.

     / All changes can be made only after consultation with

     the designer, project manager and Investor representative.

PROJEKT ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE  Z PROJEKTAMI INSTALACJI.
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UWAGA:

Przy układaniu podłogi PVC należy uwzględnić

instrukcje producenta oraz znormalizowane warunki

zlecania i wykonania robót budowlanych. W

szczególności trzeba zwrócić uwagę na to, żeby

wilgotność w podłożu nie przekroczyła maksymalnych

dopuszczalnych wartości. Przed ułożeniem podłogi

należy przeprowadzić pomiar wilgotności metodą CM

i przedłożyć Najemcy przy przekazaniu lokalu protokół z

tego pomiaru.

UWAGA:

W trakcie ukąłdania podłogi nalezy uwzględnić, że pokrycie

podłogi będzie układane na istniejącej posadzce z płytek lastryko

(należy wykonać warstwę szczepną), natomiast w strefie wejścia,

na dwumetrowym pasie wyrównanie różnicy pomiędzy poziomem

posadzki lokalu a poziomem posadzki pasażu.
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